
  

  

  
 

 

  باسمه تعالی

  جمهوري اسلامی ایران

  وزارت آموزش و پرورش

  خراسان رضوي آموزش و پرورشاداره کل 
  

  

  

  
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

  

  ]دورة دوّم متوسطه نظري[

  

  
  

  

  

  

  

  
  

  5  کد دفترچه :

  
  
  
  
  
  

  صبح ۰۹:۳۵  :    ساعت شروع  سؤال ۷۵  تعداد سؤال :

  صبح ۱۱:۱۵  : ساعت پایان  دقيقه ۱۰۰  : یگويمدّت پاسخ

  
  

  زمان پاسخگویی  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  عنوان درس  ردیف

 30  105  86 20 1ریاضی 1

 25  120  106 15  1هندسه  2

 25  140  121 20  1فیزیک  3

 20  160  141 20 1شیمی 4

  

  

  

  

                                          

  پایه دهم ریاضی فیزیک
 ) ۲( دفترچه شماره 

 ) ۲/۱۲/۹۵(  ۱۳۹۵-۹۶دوم سال تحصیلی  ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 لییشرفت تحصآزمون پی

 کد داوطلبی :        نام و نام خانوادگی :

 توجه :
 گیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  

 باشد.استفاده از ماشین حساب، مجاز نمی 



     2 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

  

  4  ضریب (در محاسبه تراز کل) :  دقیقه 30  مدت پاسخگویی:  20  سؤال:تعداد   1ریاضی  نام درس:
  

از ارائه کنندگان نفر  12اند. اگرارائه کرده پوستربه صورت نفر  30و خود را به صورت سخنرانی نفر مقاله  35 ،نفري 80در یک همایش علمی   -86

  اند؟، پوستر ارائه ندادهدر قالب سخنرانی از ارائه کنندگان مقاله چه تعدادآنگاه  باشد،پوستر رانی و سخن، به دو صورت مقاله

  1(  23  2(  25  3(  30  4(  35  
  

wآنگاه بزرگترین عضو ،ي مرجع باشدبه عنوان مجموعه ℤاگر   -87   برابر است با: '

  1  3(  1  4(  2  )2  صفر  )1  
  

  ي عمومی آن به صورت ...... است.است، جمله 23ي ششم آن و جمله 11 خطی دنباله ي سوم یک جمله  -88

  1(  45  nan  2(  23  nan  3(  14  nan  4(  35  nan  
  

  است؟ 2زیر درجه  جمله عمومی کدام دنبالۀ  -89

  1(  ...,,,, 171052  2(  ...,,,, 201552  3(  ...,,,, 1915117  4(  ...,,,, 15876  
  

  ماند؟دهد، پس از گذشت پنج روز چه مقدار از آن باقی مییک کوه یخی ده هزار تنی، هر روز و از همان روز اول یک پنجم جرم خود را از دست می  -90

حدود   )2  .ماندنمیچیزي از آن باقی   )1  
3

1
حدود   )4  تقریباً نصف  )3  

3

2
  

  

در ناحیه سوم و اگر زاویه   -91 cossin 3  در این صورت حاصل)tan()(sin  22 :برابر است با  

  1(  15 /  2(  45 /  3(  16 /  4(  96 /  
  

8اگر ABCدر مثلث   -92 BCAB  و 30A  آنگاه مساحت مثلثABC:برابر است با  

  1(  34  2(  38  3(  316  4(  332  
  

63حاصل عبارت   -93 34732    برابر .... است. )(

  1(  2  2(  1  3(  2  )4  صفر  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات



     3 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

3اگر   -94
1


a
a  آنگاه حاصل

2
2 1

a
a  برابر کدام است؟  

  1(  6  2(  7  3(  8  4(  9  
  

123به فرض   -95 x  533در این صورت حاصل 23  xxx :برابر است با  

  1(  8  2(  12  3(  16  4(  2  
  

حاصل عبارت   -96
1

2

1

1

1

1







 x

x

xx
  کدام است؟ 

  1(  1  2(  2  )4  1  )3  صفر  
  

0982در حل معادله  -97  xx کامل، رابطه  عبه روش مربkx    برابر است با: kظاهر شده است. مقدار  )(24

  1(  4  2(  9  3(  16  4(  25  
  

  ؟نیستکدام عبارت زیر اتحاد   -98

  

1(  27896432 32  xxxx ))((  2(  1812412 32  xxxx ))((  

3(  27896432 32  xxxx ))((  4(  1812412 32  xxxx ))((  
  

024معادله mبه ازاي چه مقداري از   -99 2  mxxمضاعف دارد؟ ریشه  

  1(  250 /  2(  160/  3(  160 /  4(  250 /  
  

baxxyنمودار سهمی   -100  baحاصل  .کندقطع می 2و  1ها را در نقاطی به طول xمحور 2  کدام است؟  

  1(  3  2(  2  3(  2  4(  3  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات



     4 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

512ي مجموعه جواب نامعادله  -101 x .به صورت بازة  ......  است  

  1(   12,  2(   22,  3(   02 ,  4(   32,  
  

در جدول تعیین علامت عبارت   -102
2

3
2

2






xx

xx
xp

)(
  کند؟چند نقطه تغییر میدر عبور از xp)(، علامت )(

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

142، عبارت kبه ازاي چه مقادیري از   -103  xkxA .همواره منفی است  

  1(  4k  2(  16k  3(  16k  4(  هیچ مقدارk  
  

  ؟نیستکدام رابطه زیر تابع   -104

  

  شود.ارتفاعی که به یک کوه نسبت داده می  )2  ي بین هر شخص و علاقه هنري آن.رابطه  )1

  بین هر شخص ایرانی و کد ملی آن شخص. رابطه  )4  شود.قیمتی که به اجناس یک فروشگاه نسبت داده می  )3
  

به فرض   -105 baA ,  و 21,B  چند رابطه ازA بهB توان نوشت که تابع باشد.می)( ba   

  1(  2  2(  4  3(  6  4(  8  
  

  

  

  

  2  ضریب (در محاسبه تراز کل) :  دقیقه 25  مدت پاسخگویی:  15  تعداد سؤال:  1هندسه  نام درس:
  

  واحد باشد؟ 2به فاصلۀ  dو از  5به فاصلۀ  Aدر یک صفحه قرار دارند. حداکثر چند نقطه در این صفحه وجود دارد که از  dو خط  Aنقطۀ   -106

  چهار  )4  سه  )3  دو  )2  یک  )1  
  

  کدام گزینه درست است؟  -107

  

  از چهار برابر اندازه کوچکترین زاویه کوچکتر است.در هر مثلث، اندازة بزرگترین زاویه،   )1

  در هر مثلث، اندازه هر ارتفاع از اندازه هر سه ضلع مثلث کوچکتر است.  )2

ضلعی محدب به تعداد nاز هر رأس یک   )3 2n گذرد.قطر می 

ضلعی محدب برابر  nهاي داخلی هر مجموع اندازة زاویه  )4  1802 n.درجه است  
  

  این مثلث قرار دارد. .....اي روي محیط یک مثلث قائم الزاویه وجود دارد که فاصلۀ آن از رأس قائمه و وتر به یک اندازه است. این نقطه روي نقطه  -108

  وسط یک ضلع  )4  ساز یک زاویۀ حادهنیم  )3  میانۀ یک ضلع   )2  عمود منصف یک ضلع   )1  
  

  ؟نیستهاي زیر دو شرطی کدام یک از قضیه  -109

  

اگر  )1

ABC ،قائم الزاویه باشد)ˆ( 90A222آنگاه ACABBC   

  ند.اگر یک چهار ضلعی متوازي الاضلاع باشد، آنگاه قطرها منصف یکدیگر  )2

  اگر یک چهار ضلعی لوزي باشد، آنگاه قطرها بر هم عمودند.  )3

  اگر یک چهارضلعی مستطیل باشد، آنگاه اضلاع مجاور بر هم عمودند.  )4
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات



     5 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

در مثلث  -110

ABCساز زاویۀ داخلی ، نیمA  ضلعBC  را در نقطۀDکند. کدام گزینه همواره درست است؟قطع می  

  1(  BDBA   2(  DBDA  3(  ADAB   4(  DADB   
  

  کدام رابطه همواره درست است؟با توجه به شکل   -111

  

1(  AFAEAE .2  

  

2(  AFAEAC .2  

3(  EFECAC .2  
4(  AFACAE .2  

  

yxبا توجه به شکل حاصل  -112 59  کدام است؟)ˆˆ( 1EB   

  

  صفر  )1

  

2(  
2

5
  

3(  2  

4(  1  

  

هادر دو مثلث متشابه، نسبت مساحت  -113
3

2
  نسبت اضلاع متناظر است. مساحت مثلث بزرگتر چندبرابر مساحت مثلث کوچکتر است؟ 

  1(  5/1  2(  25/2  3(  75/2  4(  3  
  

  واحد، فاصله نقطۀ تقاطع دو قطر از قاعدة بزرگتر چقدر است؟ 10و ارتفاع  7، 3هاي در یک ذوزنقه به طول قاعده  -114

  1(  7  2(  8  3(  9  4(  10  
  

  ؟نداردکدام ویژگی را  هموارهلوزي یک   -115

  

  قطرها عمود منصف یکدیگر هستند.  )2  هستند.هاي نظیر قطرها نیمساز زاویه  )1

  مساوي محیط آن است.دوبرابر جذر مجموع مربعات قطرها   )4  قطرها مساویند.  )3
  

  ضلعی برابر است با:  nواحد باشد، محیط 10قطر دارد، اگر اندازة بزرگترین قطرش  9ضلعی منتظم  nیک   -116

  1(  25  2(  30  3(  40  4(  24  
  

  باشد، آنگاه مساحت این مثلث چقدر است؟ 4و اندازة میانه وارد بر وتر آن  15هاي مثلث قائم الزاویه اياگر یکی از زاویه  -117

  1(  8  2(  10  3(  38  4(  312  
  

است. نسبت  ABDو دو برابر مساحت مثلثADEسه برابر مساحت مثلث ACEدر شکل مقابل مساحت مثلث   -118
BC

DE
  کدام است؟

  

1(  
8

3
  

  

2(  
11

2
  

3(  
11

3
  

4(  
11

1
  

  



     6 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

  چند است؟ 5و  3مساحت شکل حاصل از برخورد نیمساز زوایاي داخلی مستطیلی به ابعاد    -119

  1(  22  2(  2  3(  2  4(  4  
  

  آن چهارضلعی است.. ………مساوي  ،اگر وسط اضلاع چهارضلعی محدبی را به طور متوالی به هم وصل کنیم، محیط شکل حاصل  -120

  

  دو برابر مجموع طول قطرهاي  )2  مجموع طول قطرهاي  )1

  حاصل ضرب طول قطرهاي  )4  طول اضلاع مقابل دو برابر مجموع  )3
  

  

  

  

  4  ضریب (در محاسبه تراز کل) :  دقیقه 25  مدت پاسخگویی:  20  تعداد سؤال:  1فیزیک  نام درس:
  

  یکاي اندازه گیري باید چه ویژگی داشته باشد؟  -121

  

  در دسترس همگان باشد  )2  ثابت باشد  )1

  مقدار معینی از هر کمیت باشد  )4  تغییر نکند و قابلیت بازتولید داشته باشد  )3
  

  کدام یک از جمله هاي زیر درست است؟  -122

  

  انرژي پتانسیل ویژگی یک سامانه است نه ویژگی یک جسم منفرد.  )2  حرکت یک جسم وابسته است. انرژي پتانسیل به  )1

  .انرژي جنبشی کمیتی مربوط به یک سامانه است  )4  .یکدیگر، بستگی نداردانرژي پتانسیل به مکان اجسام نسبت به   )3
  

  اتومبیلی از سرازیري یک جاده معمولی پایین می رود، براي این حرکت می توان گفت:  -123

  

  انرژي مکانیکی جسم پایسته است.  )2  .تغییر انرژي پتانسیل برابر تغییر انرژي جنبشی است  )1

  کاهش انرژي جنبشی برابر انرژي تلف شده است.  )4  جسم در حال کاهش است.انرژي مکانیکی   )3
  

  با توجه به شکل مقابل کدام گزینه زیر صحیح است؟  -124

  

  عدد کمتري را نشان می دهد. Bفشار سنج   )1

  

  عدد کمتري را نشان می دهد.  Aفشار سنج  )2

  را نشان می دهند.هر دو فشار سنج اعداد مشابهی   )3

  چون جنس شاره مشخص نشده است نمی توان اظهار نظر کرد.  )4
  

  کشش سطحی در مایعات، حاصل...  -125

  

  .نیروي جاذبه بین مولکول هاي سطح مایع است  )2  .تاثیر نیروي گرانشی برسطح مایع است  )1

  شدن فاصله بین مولکول هاي سطح مایع است.کم   )4  شود.فشاري است که از طرف هوا بر سطح مایع وارد می  )3
  

  توریچلی با اختراع بارومتر توانست:  -126

  

  فشار یک شاره محصور را اندازه گیري نماید.  )2  فشار جو را اندازه گیري کند.  )1

  3و  1گزینه   )4  نشان دهد فشار هوا به ارتفاع از سطح دریا بستگی دارد.  )3
  

  در مایع غوطه ور می ماند. می توان گفت: 1فورا به کف ظرف می رود در حالی که کره  2را در سطح آب رها می کنیم، کره  دو کره با شعاع یکسان  -127

  

  نیروي شناوري وارد بر  هر دو کره یکسان است.  )1

  

  .است 2بیشتر از کره  1نیروي شناوري وارد بر کره   )2

  بیشتر از وزن آن است. 1کره نیروي شناوري وارد بر   )3

  .صفر است 2نیروي شناوري  وارد بر کره   )4

  

در حال vکه با سرعت m2در حرکت است با انرژي جنبشی جسم دیگري به جرم vکه با سرعت mهر گاه انرژي جنبشی  جسمی به جرم   -128

حرکت است برابر باشد در این صورت نسبت 
v

v


  کدام است؟

  1(  2  2(  
1

2
  3(  2

2
  4(  2  

  



     7 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

  

5داراي سرعت   A که در نقطه  kg2مطابق شکل  جعبه اي به جرم   -129
m

s
است به سمت پایین حرکت می کند اگر کار نیروي اصطکاك در مسیر   

 AB   فقط در مسیر ژول باشد. انرژي پتانسیل کشسانی ذخیره شده در فنر چقدراست؟  5برابر) AB   (اصطکاك وجود دارد 210mg
s

  

  

1(  J185  

  

2(  J160  

3(  J180  

4(  J190  

  

  باشد؟گزارش درست  اندازه گیري توسط دماسنج شکل مقابل به همراه خطاي آن در کدام گزینه می  -130

  

1(  c / c
 

17 0 5  

  

2(  c c
 

17 3  

3(  c / c
 

17 2 5  

4(  
c c
 

17 5  

  

  طرز کار سامانه افشانه عطر نمونه اي از کاربرد کدام مبحث فیزیکی است؟  -131

  اصل برنولی  )4  شناوري  )3  اصل پاسکال  )2  پدیده پخش  )1  
  

   شود؟از کدام دماسنج ها در مراکز پرورش گل و باغداري استفاده می  -132

  تف سنج   )4  کمینه  -دماسنج بیشینه  )3  مقاومت پلاتینیدماسنج   )2  دماسنج گازي   )1  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات



     8 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

  آید؟کدام یک از موارد زیر مزیت ترموکوپل به حساب می  -133

  

c270اندازه گیري دماهاي صفر تا   )1   2(   اندازه گیري دماهاي پایین تر ازc1372  

   2و  1گزینه   )4  جرم کوچک محل اتصال  )3
  

 آب با آهنگ  -134
cm

s

3
lit شود. این آهنگ بر حسباز یک لوله خارج می 125

min
  سانتی متر مکعب است)1000شود؟(هر لیتر معادل چه مقدار می

  1(  /7 5  2(  125/0  3(  7500  4(  75  
  

/حجم بتن مصرفی در یک ستون   -135 m32 است. اگر چگالی آن   5
g

/
cm

2 4 Nباشد وزن این ستون چند نیوتن است؟   3
(g )

kg
10  

  1(   46 10  2(  6000  3(  960  4(  9600  
  

0/ اگر اتومبیلی به جرم  -136 mتن تحت تاثیر نیروي ثابت، سرعتش در مدت معینی از5

s
m به 10

s
برسد کار نیروي برآیند در این مدت چند کیلو 30

  ژول خواهد بود؟

  1(   54 10  2(  10000  3(  200  4(  5000  
  

/موتور یک بالابر در مدت زمان معینی   -137 kj4 /کند و در این مدت الکتریکی دریافت میانرژي 0 J1000 انرژي صرف گرم  شدن اجزاي موتور    0

  و کابل بالابر می شود، بازده موتور بالابر چند درصد است؟

  1(  %25  2(  %75  3(  %66  4(  %80  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات



     9 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

/جسمی مکعبی به طول ضلع   -138 cm10 /درون شاره اي غوطه ور و در حال تعادل است. فشار در بالا و زیر جسم به ترتیب برابر 0 kPa85 و  0

/ kPa87 است. چگالی شاره چند کیلو گرم بر متر مکعب است؟  0
N

(g )
kg

10  

  

1(  1000  

  

2(  900  

3(  20  

4(  2000  

  

  دهد؟در چه دمایی مقیاس سلسیوس و فارنهایت یک عدد را نشان می  -139

  1(  40  2(  4  3(  40  4(  4  
  

Hg(    چند سانتی متر است؟ hدر شکل زیر   -140 آب

g g
/ ,

cm cm
   

3 3
13 6 1

(  

  

1(  /2 5  

  

2(  29  

3(  30  

4(  /31 5  

  

  

  

  

  3  ضریب (در محاسبه تراز کل) :  دقیقه 20  مدت پاسخگویی:  20  تعداد سؤال:  1شیمی  نام درس:
  

  هایش:دهد. همکلاسیهاي خود گرفته و کلیدهاي مختلف آن را فشار میعلی کنترل پرژکتور کلاس را برداشته و به سمت همکلاسی  -141

  

  بینند.هاي مختلف را در چشمی کنترل مینوري با رنگ  )2  بینند.نوري با شدت یکسان را در چشمی کنترل می  )1

  بینند. خروج نور را از چشمی کنترل نمی  )4  نوري با رنگ یکسان و شدت متفاوت در چشمی کنترل می بینند.   )3
  

  هاي داده شده درست است.چند مورد از عبارت  -142

  هایی با هفت طول موج متفاوت است.اي پیوسته از رنگگستره ،آ) نور سفید خورشید  

  ها به دلیل وجود گاز نئون در آنهاست. و خیابانها هاي بزرگراهب) نور زرد لامپ

  یابد.اي که باشد در همه نقاط پیرامون هسته حضور میاتم، الکترون در هر لایهايپ) مطابق ساختار لایه 

23ت) انتقال الکترون از لایه    nn 25تري نسبت به انتقال طول موج کم  nn .دارد   

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

  ها به مواد واکنش دهنده پس از موازنه معادله واکنش زیر کدام است.نسبت مجموع ضرایب فرآورده  -143

2223 ONOKKNO   

  1(  25/3  2(  5/2  3(  25/2  4(  44/0  
  

  ............  است.  7محلول آن از  pHمحلول اکسید .............. در آب خاصیت............. دارد و   -144

  

1(  OK2 -  2  )2  ترکوچک –بازيSO -  ترکوچک –بازي  

3(  2NO -  4  تربزرگ –اسیدي(  MgO-  تر بزرگ –بازي  
  

S,Cدرست است. ( 2CSاي زیر براي مولکول نقطه -کدام آرایش الکترون  -145 166  (  

  1(  
  

2(  
  

3(  
  

4(  
  

  



     10 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

   نیست؟در چند مورد نام ترکیب داده شده درست   -146

  : دي نیتروژن تترا اکسید            32ON: کربن اکسید                                     ب) COآ) 

  کلرید: فسفر تري3PClاکسید                   ت) گوگرد تري : مونو3SOپ) 

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

A,B,C,D,E,Fبا توجه به نمادهاي   -147 24
12

24
11

23
11

25
12

26
12

26
هاي داده شده هاي موجود دریک نمونه طبیعی مربوط است چند مورد از عبارتکه به اتم 13

  درست است. 

  آ) شش نماد فوق مربوط به چهار نوع عنصر مختلف است.   

A24ب) تعداد پروتون 
  هاي یک عنصر دیگر در این نمونه برابر است. فقط با تعداد پروتون 12

B,Cهاي پ) اتم 24
11

23
  در یک خانه از جدول تناوبی قرار دارند. 11

D,Eت) چگالی دو اتم  25
12

26
   با هم یکسان است. 12

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

Axاگر اختلاف تعداد پروتون و نوترون   -148
Ayو اختلاف تعداد پروتون و نوترون  3برابر  14

تر و همچنین درصد فراوانی ایزوتوپ سنگین 5برابر با  14

  کدام است. Aدرصد باشد، جرم اتمی میانگین  70

  1(  4/18  2(  6/17  3(  4/32  4(  6/31  
  

  شود. جاي خالی عبارت زیر با کدام گزینه کامل می  -149

را ............. پیوند اشتراکی دارد و  در لایه .............. تابش ................... را جذب کرده و پرتوهاي .................. اوزون که ................. اکسیژن است، در مولکول خود 

  ...... کنیم ...............دارد. از آنجا که واکنش پذیري اوزون از اکسیژن .............. است وجود آن در هوایی که تنفس میبه زمین گسیل می

  

  ضرري ندارد.   –تر کم –فروسرخ  –فرابنفش  –تروپوسفر  –دو  –دگرشکل   )1

    زیانبار است. –تر بیش –فرابنفش  –فروسرخ  –استراتوسفر  –سه  –ایزوتوپ   )2

    ضرري ندارد. –تر کم -فرابنفش   –فروسرخ  –استراتوسفر  –دو  –آلوتروپ   )3

  زیانبار است.  –تر بیش –فروسرخ  –فرابنفش  –استراتوسفر  –سه  –دگرشکل   )4
  

  شود. اکسید میکدام یک از موارد زیر سبب کاهش ردپاي کربن دي  -150

  آ) استفاده از سشوار براي خشک کردن مو                                        ب) بازگردانی کاغذهاي باطله   

  ت) استفاده از خودرو گازسوز به جاي بنزین سوز     پ) استفاده از وسایل نقلیه عمومی به جاي وسایل شخصی                 

  آ و ب و ت   )4  ب و پ و ت   )3  پ و ت   )2  آ  )1  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات



     11 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

  شده در دماي صفر درجه سلسیوس و فشار یک اتمسفر با هم برابر است. هاي گاز دادهحجم کدام نمونه  -151

gHmol(   2Hمول  25/0آ)    21 2  (ب                   (2گرم  16O )gOmol 161 (  

gHemol( Heگرم  4پ)  41  (ت                          (2گرم  11CO)gCOmol 441 2  (  

  پ و ت   )4  آ و ب   )3  ب و پ   )2   آ و ت  )1  
  

  . نیستهاي داده شده (آ تا ت) درست اي عنصرها است چند مورد از عبارتبا توجه به جدول زیر که بخشی از جدول دوره  -152

He    H 

Ne  F  O  N  C  B    Be  Li  

Ar  Cl  S  P  Si  Al    Mg  Na  

Kr  Br  Se          Ca  K  

  مشابه است.  Ne,Oبا Fآ) خواص شیمیایی

  خانواده هستند.  هم Cو  Bب) عنصرهاي 

  کنند.ایجاد می 1به  1ترکیبی یونی با نسبت Oهر دو در واکنش با Mgو Naپ) 

  کند. دهد و گاز هیدروژن آزاد میبا آب واکنش می KمانندLiت) 

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

یک کیسه پلاستیکی پلی اتیلن(  -153  2 2 n( CH CH کیسه پلاستیکی تولید شده در یک سال سوزانده شود چند 1210گرم جرم دارد. اگر  7) (

  اکسید به هواکره وارد خواهد شد.    گرم کربن دي

             n( CH CH ) nO n CO n H O C , H , O g.mol 1
2 2 2 2 23 2 2 12 1 16           

  1(  121013 /  2(  1210271 /  3(  121055 /  4(  121022  
  

  شود. ها از الکترون پر میدر دوره چهارم جدول تناوبی، چند عنصر وجود دارد و دراین دوره کدام زیرلایه  -154

  1(  18 - d,p,s 444  2(  8 - p,s 44  3(  18- p,d,s 434  4(  10 - d,s 34  
  

مونوکسید چند لیتر کربنSTPگرم متان در  8/4)، کربن مونوکسید و بخار آب باشد، از سوختن ناقص  4CHاگرمحصول سوختن ناقص متان(  -155

116121شود.( تولید می  mol.gO,C,H  (  

  1(  44/13  2(  72/6   3(  62/7  4(  36/3  
  

     اي عنصري از دوره دوم جدول تناوبی به صورتنقطه -آرایش الکترون  . نیستباشد. کدام عبارت درباره این عنصر درست می  -156

  

  رسد. با گرفتن دو الکترون به آرایش پایدار گاز نجیب بعد از خود می  )1

  اي عنصرها تعلق دارد. جدول دوره 16به گروه   )2

  سازد. مولکولی دو اتمی می، Hدر شرایط مناسب با تشکیل پیوند اشتراکی با اتم   )3

ساختار لوویس مولکول دو اتمی آن به صورت   )4
....
:AA:   .است   

  

  کدام عبارت داده شده درست است.   -157

  

  اي بودن آن است. در هواکره دلیلی بر لایهروند تغییر فشار   )1

  یابد. در لایه تروپوسفر با افزایش ارتفاع از سطح زمین دما افزایش می  )2

  دهد. تغییرات آب وهوایی زمین در لایه استراتوسفر رخ می  )3

  درصد جرم هوا کره در لایه تروپوسفر قرار دارد.  75حدود   )4
  

شود و کنند. در واقع آهن با اکسیژن ترکیب و نخست به .............. تبدیل میآهن در واکنش با اکسیژن دو نوع اکسید تولید میبرخی فلزها مانند   -158

  شود.  ها به ترتیب ...........  و ........... نامیده مییابد. این ترکیبسپس این ترکیب با اکسیژن محیط به ................ اکسایش می

  

1(  OFe2- 32OFe - )آهنI آهن( –) اکسیدIII2  ) اکسید(  FeO - 32OFe - )آهنII آهن( –) اکسیدIIIاکسید (   

3(  OFe2- FeO - )آهنI آهن( –) اکسیدII4  ) اکسید(  2FeO- 32OFe - )آهنII آهن( –) اکسیدIIIاکسید (  
  

  ها در کدام نمونه با بقیه متفاوت است. ها یا مولکولتعداد اتم  -159

  

gCmolگرم کربن( 6  )1 121  (  2(  32 2گرمSO )11632  mol.gO,S(  

1161( 22OHگرم 5/8  )3  mol.gO,H(  4(   28میخ آهنی به جرم ) گرمgFemol 561 (  
  

 



     12 ..........  ) 2ماره پایه دهم ریاضی فیزیک ( دفترچه ش / 95 -96 دوم سال تحصیلی دورة دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون

 
 

  .نیستهاي داده شده درست چند مورد از عبارت  -160

  تر است.آ) منابع زمینی هلیم از هواکره سرشارتر و براي تولید هلیم در مقیاس صنعتی مناسب   

  باشد. اکسید نیز میعلاوه بر نیتروژن، اکسیژن و آرگون، داراي کربن ديب) هواي مایع 

  تر و قابلیت انتشار آن در محیط کم است. پ) چگالی گاز کربن مونوکسید از هوا کم

  اي است و نقش تعیین کننده در آب و هواي کره زمین دارد. ترین گاز گلخانهاکسید  مهمديت) نیتروژن

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

  

  

  

          5  تعداد سؤال:  یانیپا ینظرسنج  نام درس:
  

  کنید؟این آزمون را چگونه ارزیابی می سطح کیفی سؤالات -161
  ضعیف  )4  متوسط  )3  خوب  )2  عالی  )1  

  

  کنید؟این مرحله از آزمون پیشرفت تحصیلی را چگونه ارزیابی مینظم و نحوه برگزاري   -162
  ضعیف  )4  متوسط  )3  خوب  )2  عالی  )1  

  

  گویی در نظر گرفته شده براي این آزمون را چگونه ارزیابی می کنید؟پاسخمدت   -163

  

  مجموع زمان در نظر گرفته شده، بیشتر از نیاز بود  )1

  مجموع زمان در نظر گرفته شده، مناسب بود  )2

  مجموع زمان در نظر گرفته شده، کمتر از نیاز بود  )3
  

  اعلام شده آزمون، چگونه بود؟ بنديبودجهمیزان تناسب تدریس دروس با   -164

  در جریان بودجه بندي نیستم  )4  تناسب کمی داشت  )3  تا حدي تناسب داشت  )2  تناسب کامل داشت  )1  
  

  نتیجه (تراز) آزمون خود را چگونه پیش بینی می کنید؟  -165

  )4500ضعیف (تراز کمتر از   )4  )5500تا  4500متوسط (تراز   )3  )7000تا  5500خوب (تراز   )2  )7000عالی (تراز بیش از   )1  
  

  

  

  

  


